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RAPORT DE REZULTATE EVENIMENT 
Raport de rezultate generate în urma evenimentului nr. 10 

Level-up: Ce funcționează în dezvoltarea personală și profesională? 
 

Fondul Social European 

Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 

Axa prioritară 6 - Educație și competențe 

Obiectiv tematic 10: Efectuarea de investiții în domeniul educației, al formării și al formării profesionale în vederea dobândirii de 
competențe și a învățării pe tot parcursul vieții 

Prioritatea de investiții 10.iv: Sporirea relevanței pe piața forțelor de muncă a educației și a sistemelor de formare, facilitarea 
tranziției de la educație la piața forțelor de muncă și consolidarea formării și a sistemelor de formare profesională, precum și a calității 
lor, inclusiv prin mecanisme de anticipare a competențelor, adaptarea programelor de învățământ și instituirea și dezvoltarea unor 
sisteme de învățare la locul de muncă, inclusiv a unor sisteme de învățare duală și programe de ucenicie 

Obiectiv specific 6.13: Creșterea numărului absolvenților de învățământ terțiar universitar și non-universitar care își găsesc un loc 
de muncă urmare a accesului la activități de învățare/ cercetare/ inovare la un potențial loc de muncă, cu accent pe sectoarele 
economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI 

Apel de proiecte: POCU/626/6/13 Stagii de practică pentru studenți 

Titlul proiectului: INSPIRE - Inițiative Necesare de Stagii de Practică Inovative pentru Revitalizare Economică 

Contract POCU/626/6/13/133017, 11759/13.10.2020, ID MySMIS: 133017 
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1. CONTEXT                   
Evenimentul nr. 10: „Level-up: Ce 

funcționează în dezvoltarea personală și 

profesională?” din cadrul Think-Tank-ului 

INSPIRE a propus realizarea unui exercițiu 

practic de către studenții participanți astfel 

încât aceștia să înțeleagă ce înseamnă 

dezvoltarea personală și profesională. În 

același timp, invitarea unui expert în 

domneniul dezvoltării personale ajută la 

crearea unei viziuni complete despre temele 

discutate. În cadrul evenimentului nr. 10 a 

fost invitată scriitoare și trainer NLP (Neuro-

linguistic programming), Maria Cotoi. Pe baza 

discuțiilor din cadrul Think-Tank-ului nr. 10, 

studenții au avut posibilitatea de a cunoaște 

și a conștientiza cele mai importante principii 

în dezvoltarea personală și profesională.  

Activitatea suport de Think-Tank se bazează 

pe interacțiunea cuprinzătoare dintre 

studenți-profesori-angajatori pentru a 

dezvolta noi teme de discuție și pentru a 

implementa activități îmbunătățite în cadrul 

proiectului INSPIRE – Inițiative Necesare de 

Stagii de Practică Inovative pentru 

Revitalizare Economică sau în afara acestuia 

de către terțe părți care ar putea implementa 

coerent sau ar putea utiliza ideile dezvoltate 

pentru a îmbunătăți semnificativ situația cu 

privire la problemele identificate.  

 
 

2. OBIECTIVE                   
 

Obiectivele evenimentului nr. 10 „Level-up: 

Ce funcționează în dezvoltarea personală și 

profesională?” au vizat pregătirea studenților 

participanți prin înțelegere unor lecții 

importante despre dezvoltarea personală și 

profesională. Studenții au putut afla de la 

invitata noastră mai multe detalii despre 

exercițiile pe care le realizează un trainer 

pentru a ajuta la dezvoltarea personală a 

participanților. În același timp, prin dorința 

de a realiza un  eveniment de tip dezbatere, 

s-a recurs la o sesiune de întrebări și 

răspunsuri prin care studenții participanți și-

au putut rezolva nelămurile existente în ceea 

ce privește dezvoltarea personală și 

profesională. 

3. REZULTATE               
Evenimentul de tip Think-Tank nr. 10 „Level-up: Ce funcționează în dezvoltarea personală și 

profesională?” s-a realizat atât cu participarea fizică a studenților participanți, dar și cu cea online 

date fiind condițiile pandemice de la acel moment. În cadrul acestui eveniment participanții au 

aflat ce înseamnă NLP (acronim în limba engleză: Neuro-linguistic programming) sau PNL (acronim 

în limba română: Programarea neuro-lingvistică) în domeniul psihologiei. Concept apărut în anii 

1970 de către Richard Bandler și John Grinder. Acest concept are la bază conexiunea dintre:  



   
 

 

4 

 

 
Această practică a reprezentat un progres încă din anii 1970 și a fost păstrat și în prezent. Scopul 

acestei practici este de a desemna o atitudine de curiozitate, pasiune și dedicare în studiul 

comportamentului uman și de a-l îmbunătății. 

În cadrul acestui eveniment participanții au putut participa la un exercițiu de dezvoltare personală 

și profesională, astfel reușind să le ofere studenților o nouă perspectivă despre propria persoană. 

Evenimentul s-a încheiat într-o notă optimistă. 

4. CONCLUZII ȘI PROPUNERI               
În urma discuției evenimentului nr. 10 „Level-up: Ce funcționează în dezvoltarea personală și 

profesională?” pot fi identificate anumite arii de intervenție pentru care se pot dezvolta acțiuni 

concrete prin realizarea mai multor acțiuni de informare a studenților despre dezvoltarea personală 

și profesională. 

 

 

Responsabil facilitare cooperare și dialog stakeholderi 4 

Rusu Gabriela 

 

 

Procesel neurologice (neuro-) 

Limbă (lingvistic) Programarea neuro-lingvistică (PNL) 

Modele de comportament învățate prin 
experiență (programarea) 


